

РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми
«Інклюзія в освіті»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія

Освітньо-професійна програма «Інклюзія в освіті» зі спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія, яка впроваджена на кафедрі професійної освіти та інноваційних технологій у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, передбачає розв'язання важливої задачі з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня зазначеної спеціалізації. Актуальність поданої на рецензію освітньої програми – безсумнівна, адже інклюзія вже імплементована не тільки у дошкіллі, закладах загальної середньої освіти а й поступово входить у професійну (професійно-технічну) освіту.

Означена програма має академічну, прикладну та практичну орієнтацію й розроблена з урахуванням сучасних досягнень спеціальної педагогіки, медицини, фармакології, нейронаук, інклюзивних процесів в освіті, суспільних вимог, новітніх підходів організації науково-педагогічної і корекційно - освітньої діяльності, актуальних проблем інноваційної діяльності педагога.

Відповідно до освітньо-професійної програми у здобувачів формують програмні компетентності, які передбачають розв'язання складних спеціальних завдань і практичних проблем дослідницького або інноваційного характеру у сфері інклюзії (інтегральні компетентності), здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел та застосування здобутих знань у практичних ситуаціях (загальні компетентності), можливість здійснювати діагностико-аналітичну, корекційно-розвивальну та консультативну діяльність з урахуванням особливих освітніх потреб здобувачів та організації освітнього процесу з використанням сучасних засобів, методів, прийомів, технологій в умовах інклюзивного освітнього середовища (фахові, предметні компетентності).

Зазначена програма є логічним продовженням бакалаврської програми «Спеціальна освіта», ураховує регіональний аспект підготовки фахівців, який полягає у орієнтації на ринок праці, зокрема потребу забезпечення фахівцями з інклюзії в закладах освіти Івано-Франківської та суміжних областей та потреби й інтереси стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма «Інклюзія в освіті» відповідає вимогам чинної нормативно-правової бази і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізацією 016.01 Логопедія.

Директор
Вищого професійного училища
№ 7 м. Калуша



Володимир МЕЛЬНИК